
Y1.11
1

Y1.1
1Y4.1

1
Y2.3

1
Y2.3

1
Y2.1

2
Y1.13

1

Y1.12
1

Y1.9
2

Y1.2
1

Y1.13
1

Y1.6
1

Y1.5
1

Y1.3
1

Y1.10
4

Y1.8
1

repère Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR Quantité
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 20 26

Ecrou Ecrou M8 brut 18
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 40 16

Ecrou Ecrou M12 brut 20
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 70 4

Y1.8 Y1.8 Décortiqueur 13 1
Y7.2 fer plat 100 x 10 0 0 70 4
Y6.1 tube carré 50 x 4 46 44 939 4
Y6.1 tube carré 50 x 4 0 0 12 200 4
Y6.3 fer plat 100 x 10 44 0 12 135 4
Y6.4 tube carré 50 x 4 0 0 770 4
Y6.5 fer plat 100 x 10 0 0 12 80 4
Y4.1 Y4.1 Décortiqueur 1
Y2.3 Y2.3 Décortiqueur 1
Y2.1 Y2.1 Décortiqueur 2
Y1.13 Y1.13 Décortiqueur 1
Y2.3 Y2.3 Décortiqueur 1
Y1.1 Y1.1 Décortiqueur 1
Y1.2 Y1.2 Décortiqueur 1
Y1.3 Y1.3 Décortiqueur 1
Y1.4 Y1.4 Décortiqueur 1
Y1.5 Y1.5 Décortiqueur 1
Y1.6 Y1.6 Décortiqueur 1
Y1.7 Y1.7 Décortiqueur 1
Y1.9 Y1.9 Décortiqueur 13 2
Y1.10 Y1.10 Décortiqueur 4
Y1.11 Y1.11 Décortiqueur 9 1
Y1.12 Y1.12 Décortiqueur 9 1
Y1.13 Y1.13 Décortiqueur 9 1
Y7.1 tube carré 40 x 2 0 0 12 1900 4

Tuyau Tuyau ventilation 
SL37120 120mm 1

Bride tuyau Collier de serrage 122-
130mm RHC122130 1

tole
Tôle de fixation des 
plaques 
d'autocertification

1

plaque Plaque 
d'autocertification 1

rivet Rivets plaques 
autocertification 4

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Cyclone
Date 13/1page n°



 1
46

9 

 1860 

 2
96

6 

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Encombrement
Date 13/2page n°



 3
 

Y1.5
1

 90 
 1

68
,1

6 

 2
10

 

 
200 

 195 

 Rext 202 

 R
3  2

40
 

 20° 

 5 

 0
 

 3
5,

5 

 1
10

,1
 

 1
85

,7
 

 2
48

,8
 

 2
83

,2
 

 0 

 90,6 

 155,8 
 190,7 
 201,5 

Y1.5
1

 2
20

 

 442 

Y1.6
1

 5
70

  367 

 2
23

 

 1260 

 893 

Y1.2
1

Découpe à réaliser après roulage

 839 

 839 

 R568 

 R1407 

 51
° 

 531 

 215 

Y1.1
1

 2
10

 

Courbure obtenue durant l'assemblage

Y1.6
1

 2 

Y1.1
1

 Rext202 

 Rint200 

Y1.2
1

 Rext 
20

2 

 Rint 200 

 R80 

Y1.1
1

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y1
Date 13/3page n°



 
40 

 5
0 

 30 

 60 

 R10 

Y1.10
1

 8
0 

 4 

Y1.10
1

 4
 

Y1.9
1

 404 

 
515 

 
13

 
 5

0 

 237 

Y1.9
1

 2 

Y1.7
1

 187,75 

 2
20

 

Y1.7
1

 9 

 
16

0 

 45° 

 
19

5 

Y1.12
1

 
22

0  4 
Y1.12

1

 3
00

 

 620 

Y1.3
1

 2 

Y1.3
1

 Rint 98 

 Rext100 

Y1.3
1

 188 

 2
20

 
Y1.7

1

 2 

Y1.7
1

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y1 (2)
Date 13/4page n°



Y1.5
1

Y1.11
1

Y1.3
1

Y1.6
1

Y1.7
1

Y1.2
1

Y1.4
1

Y1.1
1

Y1.13
1 Cet arc doit coincider 

avec le diamètre 
intérieur du tube de 
400mm

Y1.8
1

Y1.9
1

Y1.9
1

B

C
Y1.5

1

Y1.7
1

Y1.6
1

DÉTAIL B

ECHELLE 1 : 1

Y1.4
1

Y1.6
1DÉTAIL C

ECHELLE 1 : 1
Y1.7

1

Y1.5
1

Processus de fabrication

1 - S'assurer de la concordance entre Y1.2 et Y1.1 ainsi qu'avec Y1.5
2 - Pointer Y1.2 pour former un cylindre.
3 - Assembler Y1.4 sur Y1.2 puis Y1.7 sur ces dernières
4 - Assembler Y1.3 avec Y1.5 et bien vérifier la perpendicularité
5 - Assembler Y1.5 avec Y1.2 en concordance avec Y1.4
6 - Assemblage de Y1.6 sur le bord vertical de Y1.2
7 - Plier cm par cm en pointant en concordance avec Y1.5 et Y1.4
8 - Soudure intérieure et meulage avant fermeture par assemblage du 
cône Y1.1
9 - Assemblage et soudage des autres pièces, une pièce Y1.9 sur Y1.2 
et l'autre sur Y1.1. Cela permet de démonter le cyclone si nécessaire.

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y1 éclaté
Date 13/5page n°



Y2.3
1

Y2.1
2

Y1.13
1

Y2.3
1

Y2.1
2

Y1.13
1

 
116 

 9 

 8
2,

50
 

 60° 

Y2.3
1

 
19

0 

 4 

 8
6 

 220 
 35 

 3
5 

 
9 

 270 

 0
 

 1
5 

 8
0 

 1
45

 

 2
10

 

 2
75

  0 
 15 

 78 

 141 

Y1.13
1

 1
36

 

 4 

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y2
Date 13/6page n°



 0,4  30,4  60,3 
 89,5 

 37,9 
 41,1 

 44,1 
 47 

 2
00

,7
 

 2
06

,7
 

 30,5 

 60,4 

 90,3 

 105,1 

 114,3 
 150,6 

Y2.1
1 Marquer ces traits sur côté 

intérieur à la meuleuse pour 
pliage à la main

 2 

Repérage des plis sur 
tôle dépliée Ces côtes sont à utiliser dans le cas 

où la pièce n'est pas faite en laser

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y2.1
Date 13/7page n°



 220 

 1
08

 

 0
 

 1
5 

 4
5 

 6
5 

 9
5 

 1
25

 

 1
55

 

 1
75

 

 2
05

 
 0 

 71 

 93 

 R5 

Trous pour bridage à la pince étauTrous pour bridage à la pince étau

 4 
 6

1 

 4
6 

 30 

 15
 

 116 

 87 

 29,47 

 29,64  2
9°

 

 29° 
 28° 

 1
23

 

 4 

 202 

 4
 

Y2.1
1

 2
02

 

 52  116 

 4
 

 220 

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Gabarit Y2.1
Date 13/8page n°



 190 

 
9 

 116 

 60° 

 
16

5 

Y4.1
1

Y2.3
1

 1
20

 

 4 

 64 

Y4.1
1

Y2.3
1

 369 

 6
0 

Y4.1 en état déplié
Peut éventuellement être roulé 
autour d'un tuyau standard de 
114mm (ext)

 2 

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y4
Date 13/9page n°



 135,04 

 1
0 

 939 

 4
6°

 

 44° 

 2
00

 

 770 
 3

4 
 3

8,
85

 

 30 
 80 

 1
0 

Y6.3
1

Y6.1
1

Y6.1
1

Y6.4
1Y6.5

1

 1
00

 

 12 

 5
0  35 

 135 

 2
5 

Y6.3
1

 10 

 13 

 5
0 

 35 

 2
5 

 1
00

 

 80 

Y6.5
1

 10 

 
12 

 1
00

 

 25 

Y6.1
1

repère Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR Quantité
Y6.1 tube carré 50 x 4 46 44 939 1
Y6.1 tube carré 50 x 4 0 0 12 200 1
Y6.3 fer plat 100 x 10 44 0 12 135 1
Y6.4 tube carré 50 x 4 0 0 770 1
Y6.5 fer plat 100 x 10 0 0 12 80 1

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y6
Date 13/10page n°



 1
90

0 

A

D

Y7.1
1

Y7.2
1

 12 

 0 

 25 

 75 

 125 

 175 

 225 

 275 

DÉTAIL A

ECHELLE 1 : 2

Y7.1
1

 30 

 100 

 1
0 

DÉTAIL D

ECHELLE 1 : 2

Y7.1
1

Y7.2
1

E

FG

DÉTAIL E

ECHELLE 1 : 5 Vis M12 x 40

écrou M12 brut

DÉTAIL F

ECHELLE 1 : 5

Vis M12 x 70

écrou M12 brut

DÉTAIL G

ECHELLE 1 : 5

Vis M12 x 40

écrou M12 brut

repère Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR Quantité
Y7.1 tube carré 40 x 2 0 0 12 1900 1
Y7.2 fer plat 100 x 10 0 0 70 1

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Y7
Date 13/11page n°



 6
7 

 380 

 6
72

 

Y1.10
4

Y1.3
1

Y1.9
2

Y1.9
2

Y1.8
1

 1
94

 

 380 

 91 

Y1.10
4

Y1.5
1

Y1.9
2

 4
 

Y1.8
1

 
13

 

 50 

 
320 

 
208 

 1
39

 

Y1.8
1

Pour éviter les erreurs 
de précision, assembler 
les pattes à Y6 puis 
souder en place sur Y1

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Brides support
Date 13/12page n°



Terre

Alimentation petite boîte

6 fils
Alim

Moteur ventilateur

Moteur décortiqueur

Sécurité porte

Le tuyau qui lie le 
ventilateur au 
cyclone sert aussi 
de mise à la terre.

Cyclone Décortiqueur
22/10/2020

Feuille

Outil

0.3Version

Schéma passage de câbles
Date 13/13page n°


	Cyclone
	Vue de mise en plan19

	Encombrement
	Vue de mise en plan122
	Vue de mise en plan123

	Y1
	Vue de mise en plan50
	Vue de mise en plan51
	Vue de mise en plan52
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan59
	Vue de mise en plan66
	Vue de mise en plan68
	Vue de mise en plan71
	Vue de mise en plan117

	Y1 (2)
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan110
	Vue de mise en plan111
	Vue de mise en plan112
	Vue de mise en plan113
	Vue de mise en plan114
	Vue de mise en plan115
	Vue de mise en plan116

	Y1 éclaté
	Vue de mise en plan96
	Vue de mise en plan100
	Vue de détail B (1 : 1)
	Vue de détail C (1 : 1)

	Y2
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31

	Y2.1
	Vue de mise en plan82
	Vue de mise en plan83

	Gabarit Y2.1
	Vue de mise en plan72
	Vue de mise en plan73
	Vue de mise en plan74
	Vue de mise en plan75
	Vue de mise en plan77
	Vue de mise en plan78
	Vue de mise en plan109

	Y4
	Vue de mise en plan79
	Vue de mise en plan80
	Vue de mise en plan81
	Vue de mise en plan108

	Y6
	Vue de mise en plan124
	Vue de mise en plan125
	Vue de mise en plan126
	Vue de mise en plan127
	Vue de mise en plan128
	Vue de mise en plan129

	Y7
	Vue de mise en plan130
	Vue de détail A (1 : 2)
	Vue de détail D (1 : 2)
	Vue de mise en plan133
	Vue de détail E (1 : 5)
	Vue de détail F (1 : 5)
	Vue de détail G (1 : 5)

	Brides support
	Vue de mise en plan103
	Vue de mise en plan106
	Vue de mise en plan137
	Vue de mise en plan138

	Schéma passage de câbles

